

乌克兰局势

中国红十字会向乌克兰提供第三批紧急人道主义物资援助

中国红十字会向乌克兰红十字会援助的第三批紧急人道主义物资于3月14日搭乘航班从北京启运...

这批紧急筹措的物资包括儿童奶粉和棉被等,将帮助乌克兰红十字会救助受冲突影响的流离失所者...

先前运送的第一批、第二批紧急人道主义物资已运抵乌克兰。

乌俄谈判将继续进行 俄方宣布退出欧委会

乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克3月15日在社交媒体发布声明说,乌俄谈判16日将继续进行...

俄罗斯外交部当日发表声明,宣布启动退出欧洲委员会程序。声明说,北约与欧盟国家恶意利用其在欧洲委员会的多数地位...

俄罗斯外交部同日还发表声明,宣布对美国拜登、国务卿布林肯、国防部长奥斯汀在内的13名美国政要及个人实施制裁...

俄军摧毁乌克兰东部的第聂伯罗机场

据德国新闻电视频道网站3月15日消息,位于乌克兰东部第聂伯罗市的机场遭到俄罗斯军队袭击...

报道称,第聂伯罗是一座拥有约100万居民的工业城市。

IMF:乌克兰危机或将根本改变全球经济秩序

国际货币基金组织(IMF)3月15日表示,长期来看,乌克兰危机或将根本改变全球经济和地缘政治秩序。

包括亚太部主任李昌镛在内的多位IMF官员当天联合撰文,认为乌克兰危机对全球各地区经济的影响主要通过三个渠道传导...

IMF官员指出,长期来看,乌克兰危机可能导致能源贸易转变、供应链重新配置和支付网络碎片化...

要闻

全国新冠疫苗接种剂次超32亿

国家卫健委3月16日通报,全国新冠疫苗接种剂次超32亿。近期我国疫情多发频发,防控形势复杂严峻...

略、动态清零 总方针不动摇、不放松。不折不扣地落实各项防疫举措,尽快遏制疫情扩散势头...

经济

1-2月份多项经济数据超预期

1-2月份,规模以上工业增加值同比增长7.5%;社会消费品零售总额同比增长6.7%;固定资产投资(不含农户)同比增长12.2%

观数据超预期,中国经济实现开门红 传递出强烈暖意。

业内专家指出,总的来看,一季度经济运行保持平稳发展的态势能够延续,全年实现5.5%的增长目标可期。

去年中国共享经济市场交易规模超3.6万亿元

近日,国家信息中心发布的《中国共享经济发展报告(2022)》显示,2021年中国共享经济市场交易规模约36881亿元...

济全年共享经济市场交易规模和直接融资规模都有较大提升。但从具体结构来看,不同领域的共享经济发展不平衡情况突出...



大地调色板 春回大地 广西南宁市邕宁区蒲庙镇纵横交错的田地色彩斑斓 宛如色彩丰富的调色板。

互联网

网信部门工作督导组进驻豆瓣网

据网信中国微信公众号消息,针对当前豆瓣网存在的严重网络乱象,3月15日,国家互联网信息办公室指导北京市互联网信息办公室派出工作督导组进驻豆瓣网督促整改。

对此动作,豆瓣方面并未作出任何回应。3月15日,记者搜索发现,安卓、华为等手机应用商店里,豆瓣App已被下架...

科技

天宫课堂 第二次太空授课活动将于近期进行

记者3月15日从中国载人航天工程办公室了解到,中国空间站 天宫课堂 将于近期择机开展第二次太空授课活动。

行了首次太空授课,太空教师 翟志刚、王亚平、叶光富与地面课堂师生互动交流。首次太空授课进一步拉近了青少年与载人航天的距离...

2021年12月9日,天宫课堂 进

数学在应对当前挑战中具有重要作用

数学在日常生活中无处不在,手机、信用卡、汽车中都有它的身影。联合国教科文组织的一项新研究发现,可能没有足够的数学家来解决人类面临的各种复杂挑战。

组织了3月14日为纪念 国际数学日 而发布。领导该工具包开发的加拿大蒙特利尔大学数学与统计系克里斯蒂安·卢梭教授说:这项研究说明了政府将数学家纳入其科学顾问团队的意义...

全球约41%的人口面临热带气旋造成的洪水威胁。得益于新的数学模型和更优算法,科学家现在可提前一周预测热带气旋的路径...

这是《数学在行动》中列举的众多案例研究之一,该出版物由教科文

国际

韩国日增新冠确诊病例超40万例

韩国中央防疫对策本部3月16日通报,截至16日零时,韩国单日新增新冠确诊病例超过40万例,创下该国疫情以来单日新增确诊病例数新高。

据通报,韩国单日新增新冠确诊病例400741例,累计确诊约762.9万例;新增死亡病例164例,累计死亡11052例。

韩国国务总理金富谦16日主持防疫会议时表示,近一周的病例数占到累计确诊病例的三成以上,正在达到奥密戎病毒传播高峰期...

日本首次举办 多国网络战演习

3月上旬,日本联合多国举行线上网络战演习。这是日本首次主办多国网络战演习,折射出其提升网络战能力的迫切心态。

据报道,来自美国、澳大利亚、法国、越南、菲律宾和印度尼西亚军方的网络战人员,以及来自日本陆海空自卫队和防卫大学的10支队伍参加了此次演习...

秘鲁国会启动 弹劾总统程序

秘鲁国会3月14日以76票赞成、41票反对和1票弃权的结果,启动弹劾现任总统卡斯蒂略的程序。

秘鲁反对派议员8日指控卡斯蒂略道德无能并向国会提交弹劾动议。针对卡斯蒂略的指控包括涉嫌贪腐、牵涉军队和警察系统的违规晋升以及任命备受质疑的官员担任内阁部长等...

欧盟理事会就碳边界调整机制达成协议

欧盟理事会3月15日就碳边界调整机制(CBAM)相关规则达成协议。根据这一机制,欧盟将对从碳排放限制相对宽松的国家和地区进口的水泥、铝、化肥、钢铁等产品征税...

与欧盟委员会的最初建议相比,欧盟理事会选择将碳边界调整机制的管理更集中化,以提高可行性和效率。欧盟理事会还计划设定最低门槛,让价值低于150欧元的产品免于履行碳边界调整机制义务...

欧盟委员会去年提出一揽子环保提案,旨在实现到2030年欧盟温室气体净排放量与1990年的水平相比至少减少55%,其中包括建立碳边界调整机制。

本版报道均据新华社